

Не оставляли без внимания детские библиотеки области Международные, Всероссийские и межрегиональные конкурсы, организовывая активное участие в них читателей. Читатели ОКУК БДЮ, Курчатовских, Михайловской Железнодорожного района, Мантуровской, Обоянской ДБ стали участниками Всероссийского конкурса «Читаем классику в библиотеке», проводившемся в рамках проекта «Страна читающая». В 2017 году проводилась Всероссийская олимпиада «Символы России». В ней приняли участие 34 юных читателя. Читатели ОКУК БДЮ приняли участие в международном онлайн-конкурсе «WEB–удивлялки», организованном Донецкой РБД им. С. Кирова.

Курская ОБДЮ в прошедшем году организовала и провела областной конкурс «Сохраним природу вместе» на лучшую организацию работы по экологическому просвещению детей и подростков среди детских библиотек области, в котором приняли участие 41 специалист из 26 библиотек.

В рамках проведения *Недели книги для детей и юношества* в Курской ОБДЮ состоялась творческая встреча «Чужую жизнь играю, как свою» актера Курского драматического театра им. А.С. Пушкина Д. Баркалова и зав. литературно–драматургической частью театра О. Люстик. Неделя детской книги в Кореневской модельной ДБ проходила под девизом «Чтение – для хорошего настроения». В Железнодорожной ДБ «Сказка» Неделю детской книги провели в виде экологической эстафеты «Растения, звери и птицы на книжной странице».

Одна из форм культурно-досуговой деятельности Железнодорожной ДБ «Сказка» - «Субботний кинозал». В Пристенской ДБ стартовал проект «Библиотечная продленка».

Большое внимание детские библиотеки области уделяли организации чтения в период летних каникул.

Литературно-игровой программой «Лето книжного цвета» были торжественно открыты Летние чтения- 2017 в Курской ОБДЮ. Программой «Экопутешествие по Голубому логу» Курчатовская ЦДБ приглашала ребят путешествовать по книжным тропинкам. В День защиты детей Железнодорожная ДБ «Золотой ключик» открыла специальную площадку для чтения на свежем воздухе. А сотрудники Железнодорожной ДБ «Сказка» устроили для своих читателей чтения с продолжением «Остров Читалия на планете Лето».

В Пушкинский день России все детские библиотеки области приняли участие в Открытой областной акции «Чтение на курской земле», организованной Курской ОНБ им. Н. Асеева.

Курская ОБДЮ в прошедшем году продолжила сотрудничество с Курским государственным театром кукол в проекте «Куклы и книги, или За три звонка до спектакля».

С целью популяризации книги и чтения в регионе и в честь 985-летнего юбилея города библиотека приняла участие в 3-й региональной выставке-ярмарке «Курск читающий».

Разнообразен перечень мероприятий, проведенных в рамках программы СТОЛП ОКУК БДЮ.

Приоритетным направлением для библиотек области продолжало оставаться военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

В рамках областной межведомственной программы «Патриотическое воспитание граждан в Курской области на 2016-2020 годы» Курская ОБДЮ провела социологическое исследование «Быть патриотом – значит...». В исследовании приняли участие 3118 респондентов из 26 библиотек области. Также в библиотеке был издан 4-й том детской рукописной книги «Войны не видели, но знаем...», на радио прошел цикл передач «Живем и помним: правнуки о победителях».

На видеовстрече «Как хорошо на свете без войны!» ко Дню Победы читатели курских и симферопольских школ знакомили друг друга с историями подвигов прадедушек и прабабушек, сражавшихся в Великую Отечественную войну, читали стихи и исполняли песни военной тематики.

Суджанской ДБ была разработана программа «В память ушедших и во славу живущих». Работники Фатежской ДБ организовали вечер-встречу «Негасимый огонь памяти» с внуками